

देशोन्नती

नागपूर / सोमवार, दि. १६ एप्रिल २०१८

शंकरलाल विज्ञान महाविद्यालय



सालेकसा : प्रताप मेमोरियल चॅरीटेबल ट्रस्ट गोदियाद्वारा संचालित शंकरलाल अग्रवाल विज्ञान महाविद्यालय सालेकसा येथे महात्मा ज्योतिबा फुले आणि भारतरत्न डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर यांची संयुक्त जयंती साजरी करण्यात आली. कार्यक्रमाची सुरुवात छायाचित्राला माल्यार्पण करून अभिवादन करण्यात आले. अध्यक्षस्थानी महाविद्यालयाचे प्रभारी प्राचार्य डॉ.अपर्णा खुरसेल होते. तर अतिथी म्हणून प्रा.भूपेश मेंडे, प्रा.डॉ.पुनम वाकर, प्रा.देशमुख, उपस्थित होते. याप्रसंगी उपस्थित मान्यवरांनी डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या जीवनकार्यावर प्रकाश टाकून विद्यार्थ्यांना त्यांच्या जीवन कार्यापासून प्रेरणा घेऊन उज्वल भविष्य निर्माण करून सशक्त समाजासाठी हातभार लावता, असे आवाहन केले. कार्यक्रमाचे संचालन प्रा.राहुल कवाडे यांनी तर आमंत्रण प्रदर्शन डॉ.मच्छिंद्र नंदेश्वर यांनी केले.

16 लोकमत समाचार •

नागपूर • गुरुवार, 12 अप्रैल 2018

एक नजर

शंकरलाल अग्रवाल महाविद्यालय में सभा



सभा में मंचासीन अपर्णा खुरसेल एवं अतिथिगण.

सालेकसा: शंकरलाल अग्रवाल विज्ञान महाविद्यालय में पालक-शिक्षक सभा का आयोजन किया गया. सभा की अध्यक्षता प्रभारी प्राचार्य डॉ. अपर्णा खुरसेल ने की. प्रस्तावना में डॉ.भूपेश मेंडे ने नैक प्रक्रिया के संदर्भ में जानकारी दी. प्राचार्य ने महाविद्यालय की संपूर्ण जानकारी साझा करते गुरु-शिष्य समूह अंतर्गत प्रत्येक कर्मचारी को दत्तक दिए गए विद्यार्थी के धार में जानकारी दी. उपस्थितों से अपने बच्चों को महाविद्यालय भेजने का आह्वान किया. सभा का संचालन डॉ.मच्छिंद्र नंदेश्वर ने किया. सभा में समस्त प्राध्यापक तथा शिक्षकेतर कर्मचारी उपस्थित थे.

लोकमत

बुधवार, दि. ११ एप्रिल २०१८ ३

पालक-शिक्षक सभेचे आयोजन



मंचावर उपस्थित प्राचार्य डॉ.अपर्णा खुरसेल, डॉ.भूपेश मेंडे.

लोकमत न्यूज नेटवर्क

सालेकसा : येथील शंकरलाल अग्रवाल विज्ञान महाविद्यालयात मंगळवारी (दि.१०) पालक-शिक्षक सभेचे आयोजन करण्यात आले होते.

अध्यक्षस्थानी महाविद्यालयाच्या प्रभारी प्राचार्य डॉ. अपर्णा खुरसेल होत्या. प्रस्ताविकात डॉ. भूपेश मेंडे यांनी सर्व पालकांना नैक प्रक्रियेबद्दल माहिती देवून पालकांची भूमिका स्पष्ट केली. त्यानंतर महाविद्यालयाच्या सर्व प्राध्यापक तसेच शिक्षकेतर कर्मचारी व इतर कार्याबद्दल सर्व उपस्थित पालकांना माहिती देण्यात आली.

प्राचार्य डॉ. खुरसेल यांनी, महाविद्यालयाची सर्व माहिती दिली तसेच गुरुशिष्य यांतर्गत प्रत्येक कर्मचाऱ्याला दत्तक देण्यात आलेल्या विद्यार्थ्यांबद्दल माहिती देवून सर्व पालकांनी आपल्या पाल्यास आवर्जून महाविद्यालयात पाठवावे असे सांगितले.

या सभेमध्ये पालकांनी देखील उत्स्फूर्त सहभाग नोंदवून आपली मते व्यक्त केली व अनेक बाबी सुचविल्या. संचालन डॉ. मच्छिंद्र नंदेश्वर यांनी केले. सभेसाठी सर्व प्राध्यापक तसेच शिक्षकेतर कर्मचाऱ्यांनी सहकार्य केले.

देशोन्नती

नागपूर/मंगळवार, दि. १० एप्रिल २०१८

जागतिक जल दिवस व शहिद दिवस

सालेकसा : प्रताप मेमोरियल चॅरीटेबल ट्रस्ट गोदिया द्वारा संचालित शंकरलाल अग्रवाल विज्ञान महाविद्यालय सालेकसा येथे २३ मार्च रोजी शहिद दिवस व जागतिक जल दिवस साजरे करण्यात आले.

कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी महाविद्यालयाच्या प्रभारी प्राचार्य डॉ. अपर्णा खुरसेल होत्या. प्रथमतः शहिद दिवस असल्यामुळे भारतमातेसाठी आपले प्राण देणाऱ्या सर्व शहिदांना सर्व विद्यार्थी तसेच शिक्षक व शिक्षकेतर कर्मचारी यांचेकडून दोन मिनिटाचे मौन बाळगून श्रद्धांजली अर्पित करण्यात आली व जल दिवसाचे महत्व लक्षात आणून जागरूकतेसाठी विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन करून जल हेच जीवन आहे हे समजावण्यात आले.

4 नवभारत
गोंदिया-भंडारा
26 मार्च 2018



विश्व जल दिवस आयोजित

शैक्षणिक

सालेकसा (सं). शंकरलाल अग्रवाल विज्ञान महाविद्यालय में प्राचार्य डा.अपर्णा खुरसेल की अध्यक्षता में जल दिवस व शहीद दिवस मनाया गया. साथ ही शहीद दिवस के अवसर पर देश की आजादी के शहीदों को श्रद्धांजलि दी गई. पश्चात जल दिन का महत्व व उसकी

जागरूकता पर प्राचार्य व प्राध्यापकों ने विचार व्यक्त किए. खुरसेल ने पानी की आवक व पानी का खर्च इसमें सही तालमेल रखने का आन्धान किया. साथ ही नागपुर की नीरी संस्था में आयोजित स्पर्धा में जल ही जीवन इस विषय पर मूक नाटय प्रस्तुत किया गया.

देशोन्नती

नागपूर/सोमवार, दि. २६ मार्च २०१८

जागतिक जल दिवस व शहीद दिवस साजरा



दिवस असल्यामुळे भारतमातेसाठी आपले प्राण देणाऱ्या सर्व शहिदांना सर्व विद्यार्थी तसेच शिक्षक व शिक्षकेतर कर्मचारी यांचेकडून दोन मिनिटाचे मौन बाळगून श्रद्धांजली अर्पित करण्यात आली व जल दिवसाचे महत्व लक्षात आणून जागरूकतेसाठी विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन करून जल हेच जीवन आहे हे समजावण्यात आले.

पाण्याचा निरंतर होणारा तुटवडा व आवक याचा समन्वय साधने हे काळाची गरज असल्याचे प्रतिपादन डॉ. खुरसेले यांनी केले. यावेळी महाविद्यालयातील प्राध्यापक वृंद तसेच शिक्षकेतर कर्मचारी उपस्थित होते.

प्रतिनिधी/२५ मार्च

सालेकसा : प्रताप मेमोरियल चॅरीटेबल ट्रस्ट गोंदिया द्वारा संचालित शंकरलाल अग्रवाल विज्ञान महाविद्यालय सालेकसा येथे २३ मार्च

रोजी शहीद दिवस व जागतिक जल दिवस साजरे करण्यात आले. कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी महाविद्यालयाच्या प्रभारी प्राचार्य डॉ. अपर्णा खुरसेल होत्या. प्रथमतः शहीद

देशोन्नती

नागपूर/रविवार, दि. २५ मार्च २०१८

अग्रवाल महाविद्यालयात राष्ट्रीय वन दिवस उत्साहात

सालेकसा : प्रताप मेमोरियल चॅरीटेबल ट्रस्ट गोंदियाद्वारे संचालित शंकरलाल अग्रवाल विज्ञान महाविद्यालयात बुधवारी (ता.२१) राष्ट्रीय वन दिवस साजरा करण्यात आला. अध्यक्षस्थानी प्राचार्य डॉ. अपर्णा खुरसेल होत्या. पाहुणे म्हणून प्राणीशास्त्र विभाग प्रमुख डॉ. पूनम ठाकूर उपस्थित होत्या.



या निमित्ताने विद्यार्थ्यांना महाराष्ट्रातील वनसंपदा, तिचे महत्व तसेच वनांमध्ये असणारे दुर्मिळ वन्यप्राणी याबद्दल माहिती देण्यात आली. या वन्यप्राण्यांचे संरक्षण व्हावे, अशी अपेक्षा व्यक्त करण्यात आली. त्यानंतर सर्वांना वन्यप्राणी व त्यांचे वनामधील

राहणीमान समजण्यासाठी चलचित्र दाखविण्यात आला. कार्यक्रमाचे नियोजन प्राणीशास्त्र विभागामार्फत करण्यात आले. यासाठी सर्व प्राध्यापक व शिक्षकेतर कर्मचाऱ्यांनी सहकार्य केले.

लोकमत

शुक्रवार, दि. २३ मार्च २०१८

3

अग्रवाल विज्ञान महाविद्यालय



सालेकसा : प्रताप मेमोरियल चॅरीटेबल ट्रस्ट गोंदियाद्वारे संचालित शंकरलाल अग्रवाल विज्ञान महाविद्यालयात बुधवारी (दि.२१) राष्ट्रीय वन दिवस साजरा करण्यात आला. अध्यक्षस्थानी प्राचार्य डॉ. अपर्णा खुरसेल होत्या. पाहुणे म्हणून प्राणीशास्त्र विभाग प्रमुख डॉ. पूनम ठाकूर उपस्थित होत्या. या निमित्ताने विद्यार्थ्यांना महाराष्ट्रातील वनसंपदा, तिचे महत्व तसेच वनांमध्ये असणारे दुर्मिळ वन्यप्राणी याबद्दल माहिती देण्यात आली. या वन्यप्राण्यांचे संरक्षण व्हावे, अशी अपेक्षा व्यक्त करण्यात आली. त्यानंतर सर्वांना वन्यप्राणी व त्यांचे वनामधील राहणीमान समजण्यासाठी चलचित्रपट दाखविण्यात आला. कार्यक्रमाचे नियोजन प्राणीशास्त्र विभागामार्फत करण्यात आले. यासाठी सर्व प्राध्यापक व शिक्षकेतर कर्मचाऱ्यांनी सहकार्य केले.

देशोन्नती

शनिवार, दि. १० मार्च २०१८

शंकरलाल अग्रवाल महाविद्यालय



सालेकसा : प्रताप मेमोरियल चॅरीटेबल ट्रस्ट गोंदिया द्वारा संचालित शंकरलाल अग्रवाल विज्ञान महाविद्यालय सालेकसा येथे ८ मार्च रोजी आंतरराष्ट्रीय महिला दिनानिमित्त कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले. या कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी महाविद्यालयाच्या प्राचार्य डॉय अपर्णा खुरसेल उपस्थित होत्या. कार्यक्रमांमध्ये शिरीनाज खान यांनी महिला दिनानिमित्त वेगवेगळ्या क्षेत्रातील महिलांचे अतुलनीय योगदान यावर विस्तृत विवेचन केले. आपल्या अध्यक्षीय भाषणामध्ये महाविद्यालयाच्या प्राचार्यांनी देखील महान महिलांचे दाखले देऊने त्यांच्याप्रमाणे वर्तणूक करण्याचा प्रयत्न करण्याचे आवाहन याद्वारे केले.

सदर कार्यक्रमाचे सुत्रसंचालने प्राणिशास्त्र विभागप्रमुख डॉ. पुनम ठाकूर तर आभार प्रदर्शन प्रा. राहुल कवाडे यांनी केले. याप्रसंगी डॉ. भूपेश मेंडे, डॉ. मच्छिंद्र नंदेश्वर, प्रा. अविनाश डोणगापुरे, प्रा. अविनाश ठाकरे, डॉ. संजय बिरणवार, उमेश कोसुरकर, प्रा. गिरीश देशमुख, भुपेंद्र पारधी, प्रवीण पाटली आदी कर्मचाऱ्यांमध्ये मुकेश कटरे, सुनिल बिसेन, आशिष पांडे, योगेश रहांगडाले, भास्कर, लाडगे, सतिष अग्रवाल, सुमेध भौतमागे, दिपक नागवंशी, दिपक मेश्राम व मुकेश बावनकर उपस्थित होते.

14 लोकमत समाचार

नागपुर • गुरुवार, 8 मार्च 2018

एक नजर

अग्रवाल महाविद्यालय में विज्ञान दिवस



कार्यक्रम में मार्गदर्शन करती प्राचार्य डॉ. अपर्णा खुरसेल एवं मंचासीन.

सालेकसा: शंकरलाल अग्रवाल विज्ञान महाविद्यालय में राष्ट्रीय विज्ञान दिवस कार्यक्रम का आयोजन प्राचार्य डॉ. अपर्णा खुरसेल की अध्यक्षता में किया गया. विद्यार्थियों को नई तकनीकी एवं संशोधनों के विषय में जानकारी दी गई. कार्यक्रम का नियोजन प्रा. अविनाश डोणगापुरे ने किया. संचालन सुरेखा गंगभोज और आभार प्रदर्शन डॉ. प्रवीण पाटिल ने किया. कार्यक्रम की सफलता के लिए सभी प्राध्यापक एवं शिक्षकेत्तर कर्मचारियों ने परिश्रम किया.

शाळा-महाविद्यालयातून

शंकरलाल अग्रवाल विज्ञान महा.



सालेकसा : प्रताप मेमोरियल चॅरीटेबल ट्रस्ट गोंदियाच्या वतीने संचालित शंकरलाल अग्रवाल विज्ञान महाविद्यालय सालेकसा येथे ज्ञानपीठ पुरस्कार विजेते कवी कुसुमाग्रज यांच्या जयंतीनिमित्त मराठी भाषा दिवस साजरा करण्यात आला. अध्यक्षस्थानी प्राचार्या डॉ. अर्पणा खुरसेल होत्या. प्रमुख अतिथी म्हणून प्रा. मंगेश खोब्रागडे, डॉ. एम.पी. नंदेश्वर व प्रा. डिनगापुरे उपस्थित होते. या वेळी मान्यवरांनी सर्व विद्यार्थ्यांना मराठी भाषेची महती सांगितली. या भाषेमधील साहित्य संपदेबद्दल माहिती दिली. घेण्यात आलेल्या निबंध स्पर्धेत विजेत्या स्नेहा खोब्रागडे व निखील साखरे यांना पुरस्काराने गौरविण्यात आले.

✓ VNIAT को छात्रों ने दी भेंट

सालेकसा (सं). प्रताप जानकारी आदान प्रदान की. मेमोरियल चॅरीटेबल ट्रस्ट गोंदिया पश्चात विद्यार्थी रसायन शास्त्र द्वारा संचालित शंकरलाल अग्रवाल विज्ञान महाविद्यालय सालेकसा की ओर से रसायन शास्त्र के विद्यार्थियों की शैक्षणिक सहल आयोजित की गई. जिसमें विद्यार्थियों ने विश्वेशरैय्या राष्ट्रीय प्रौद्योगिकी संस्थान को भेंट दी, पदार्थ विज्ञान विभाग में संशोधक विद्यार्थी व वहां के प्राध्यापकों ने सभी को भौतिक शास्त्र के विभिन्न तंत्र और उपकरणों की जानकारी आदान प्रदान की. पश्चात विद्यार्थी रसायन शास्त्र विभाग में गए व वहां भी विभिन्न तंत्र व उनका उपयोग कैसे करे इसका अनुभव प्राप्त किया. इस संस्था में पदव्युत्तर शिक्षा के लिए आवश्यक पात्रता की जानकारी भी सभी को दी गई. सहल का नेतृत्व रसायन शास्त्र के विभाग प्रमुख प्रा. अविनाश डोनगापुरे व अन्य सहयोगी प्राध्यापक अविनाश ठाकरे, गिरीश देशमुख, शिरीनाज खान ने किया.



देशोन्नती

सोमवार, दि. ५ मार्च २०१८

मराठी भाषा दिवस कार्यक्रम

गोंदिया : प्रताप मेमोरियल चेरिटेबल ट्रस्ट गोंदिया द्वारा संचालीत शंकरलाल अग्रवाल विज्ञान महाविद्यालय सालेकसा येथे दि. २७ फेब्रुवारी रोजी ज्ञानपिठ पुरस्कार विजेते कवी कुसुमाग्रज यांच्या जयंती निमित्त मराठी भाषा दिवस हा कार्यक्रम घेण्यात आला. या कार्यक्रमाची सुरुवात दीपप्रज्वलन करून करण्यात आली. कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी महाविद्यालयाच्या प्राचार्या डॉ.अपर्णा खुरसेल तर प्रमुख अतिथी म्हणून प्रा.मंगेश खोब्रागडे व विशेष अतिथी म्हणून डॉ.एम.पी.नंदेश्वर व प्रा.डोणगापुरे उपस्थित होते.कार्यक्रमप्रसंगी मान्यवरांनी सर्व विद्यार्थ्यांना मराठी भाषेची महंती विषद करून या भाषेमधील साहित्य संपदेबद्दल माहिती दिली. यानिमित्ताने घेण्यात आलेल्या निबंध स्पर्धेचे विजेते स्नेहा देशपांडे व निखिल साखरे यांना पुरस्काराने गौरविण्यात आले.या कार्यक्रमाप्रसंगी महाविद्यालयातील प्राध्यापक वृंद डॉ.भुपेश मेंढे, डॉ.मच्छिंद्र नंदेश्वर, प्रा.राहुल कवाडे, प्रा.अविनाश डोणगापुरे, प्रा.अविनाश ठाकरे, डॉ.संजय बिरनवार, डॉ.उमेश कोसुरकर, प्रा.भुपेंद्र पारधी, प्रा.गिरीश देशमुख, डॉ.प्रविण पाटील, डॉ.पुनम ठाकूर तसेच इतर कर्मचाऱ्यांमध्ये मुकेश कटरे, सुनिल बिसेन, आशिष पांडे, भास्कर लांडगे, योगेश रहांगडाले, मनिष अग्रवाल, सुमेश भौतमांगे, मुकेश बावणकर, दीपक नागवंशी व दिपक मेश्राम उपस्थित होते.

दैनिक भास्कर

नागपुर • रविवार, ४ मार्च, २०१८, १०

सालेकसा में करिअर मार्गदर्शन कार्यक्रम

संवाददाता | सालेकसा (गोंदिया)

प्रताप मेमोरियल चेरिटेबल ट्रस्ट गोंदिया द्वारा संचालित शंकरलाल अग्रवाल विज्ञान महाविद्यालय सालेकसा में हाल ही में प्रा.डा.वेभव मेदी का संगणकशास्त्र में अवसर इस विषय पर व्याख्यान का आयोजन किया गया।



इस व्याख्यान कार्यक्रम की अध्यक्षता महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ.अपर्णा खुरसेल तथा विशेष अतिथि के रूप में प्रा.संजयदुल्लाह खान उपस्थित थे। इस कार्यक्रम के अंतर्गत महाविद्यालय के विद्यार्थियों का करियर संबंधी मार्गदर्शन किया गया। इस दौरान महाविद्यालय के सभी प्राध्यापकवृंद तथा शिक्षकेत्तर कर्मचारी उपस्थित थे। उपरोक्त कार्यक्रम का नियोजन महाविद्यालय के ग्रंथपाल प्रा.राहुल कवाडे ने किया संचालन डा.प्रवीण पाटील ने तथा आभार प्रदर्शन प्रा.अविनाश डोणगापुरे ने किया।

दैनिक भास्कर

नागपुर, रविवार, ४ फरवरी २०१८, १

महाविद्यालय में मनाया विश्व पानथल दिवस

संवाददाता | सालेकसा (गोंदिया). प्रताप मेमोरियल चेरिटेबल ट्रस्ट गोंदिया द्वारा संचालित शंकरलाल अग्रवाल विज्ञान महाविद्यालय सालेकसा में प्राणिशास्त्र व वनस्पतिशास्त्र विभाग के संयुक्त तत्त्वधान में विश्व पानथल दिवस मनाया गया। इस कार्यक्रम की अध्यक्षता महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ.अपर्णा खुरसेल ने की। इस अवसर पर प्रमुख अतिथि के रूप में डॉ.एम.एम.भुक्टे उपस्थित थी।



व्याख्यान समाप्ती के बाद कार्यक्रम की प्रवृत्तन व अतिथियों का परिचय डॉ.भुक्टे में किया। परचात डॉ.भुक्टे ने पानथल दिवस इस विषय पर विस्तार से व्याख्यान देकर गोंदिया जिले में पानथल जमीन पर विस्तार से मार्गदर्शन कर विद्यार्थियों को जानकारी दी। इस कार्यक्रम का संचालन डा.मच्छिंद्र नंदेश्वर ने तथा आभार प्रदर्शन प्रा.भुपेंद्र पारधी ने माना।

कार्यक्रम को सफल बनाने के लिए प्रा.राहुल कवाडे, प्रा.अविनाश डोणगापुरे, प्रा.अविनाश ठाकरे, डा.संजय बिरनवार, डा.उमेश कोसुरकर, प्रा.गिरीश देशमुख, प्रा.श्रीरीनाज खान, प्रा.प्रवीण पाटील, डा.पुनम ठाकुर, अन्य कर्मचारियों में मुकेश कटरे, सुनील बिसेन, आशीष पांडे, भास्कर लांडगे, योगेश रहांगडाले, सतीश अग्रवाल, सुमेश भौतमांगे, मुकेश बावणकर, दीपक नागवंशी, दीपक मेश्राम उपस्थित थे। इस अवसर पर महाविद्यालय में इसी विषय पर पोस्टर प्रदर्शन स्पर्धा आयोजित की गई। जिसमें तृतीय अरुजा घुगे, द्वितीय सुरेखा गंगभोज, अमिता सुलाखे, पुर्णिमा येडे, करिष्मा फुंडे आदि ने पुरस्कार प्राप्त करने पर स्तूल प्रशसन की ओर उनका सत्कार किया गया।

लोकमत बुधवार, दि. १७ जानेवारी २०१८



रासेयोच्या विशेष ग्रामीण शिबिराचे उद्घाटन

लोकमत न्यूज नेटवर्क

सालेकसा : प्रताप मेमोरियल चेरिटेबल ट्रस्टच्यावतीने संचालित शंकरलाल अग्रवाल विज्ञान महाविद्यालयाच्यावतीने तालुक्यातील ग्रामीण शिबिर सुरू आहे. शिबिराच्या दुसऱ्या दिवशी नानदा गावातील मान्यवर व प्रतिष्ठित नागरिकांच्या उपस्थितीत शिबिराचे उद्घाटन करण्यात आले.

उद्घाटन नाभदेव कटरे यांच्या हस्ते करण्यात आले. अध्यक्षस्थानी महाविद्यालयाच्या प्राचार्य डॉ.अपर्णा खुरसेल होत्या. पाहणे म्हणून अशोक वाडे, रेखा पटले, धनराज पटले, राजेंद्र कुर्वे, जगदिश कटरे, भोजराज बघेल, शिवाजी राठोड, मंगेश खोब्रागडे, संतोष कटरे, दिलीपकुमार शरणगत, मनीलाल कटरे, रत्नकला ठाकरे, रेखा सेंडे, छाया ननधंभु, उषा भाडवी, निला राजु शहारे, मंगेश पटले, पी.लांबेवार, नेतराम पटले, चंद्रपाल पटले, उषा भाडवी, मीरा पंधरे, विजय पटले, नंदकुमार कटरे, रामकुमार कटरे, जीवनलाल पटले, कृष्णलाल पटले, गोविंद कटरे, हिरा येडे, अमरलाल ठाकरे, राधेनाथ खोपचे, आसाराम शहारे, भालकदास टेंपुर्णीकर, सोमा कटरे, प्रल्हाद पंधरे उपस्थित होते. कार्यक्रमाला उपस्थित सर्व मान्यवरांचे स्वागत पुष्पगुच्छ देवून करण्यात आले. या वेळी मान्यवरांनी

विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन केले. दरम्यान विद्यार्थ्यांनी सनोलेक नृत्य व नाटकाने सादरीकरण केले. उपरोक्त सत्रामध्ये राष्ट्रीय युवा दिनाचा कार्यक्रम घेण्यात आला. यात 'माझे आरोग्य-माझे अधिकार' यावर नितीन फुलडोले यांनी विद्यार्थ्यांना समुपदेशन केले. प्रधान सत्राच्या अध्यक्षस्थानी महाविद्यालयाच्या प्राचार्या अपर्णा खुरसेल होत्या. संचालन दिव्या घोकर व भौतिक हर्षणखेडे यांनी केले. आभार डॉ. पुनम ठाकूर यांनी मानले. कार्यक्रमासाठी राष्ट्रीय सेवा योजना सभ्यत्वक डॉ. सनव बिल्वार, प्रा. शिरीना खान व डॉ. पुनम ठाकूर तसेच रासेयोच्या सर्व व्याख्यानकर्त्यांनी सहकार्य केले.

देशोन्नती

नागपुर/गुरुवार, दि. १ फेब्रुवारी २०१८

वैद्यकीय तपासणी शिबिराला उत्सुकता प्रतिसाद



शहर प्रतिनिधी/३१ जानेवारी

सालेकसा : प्रताप मेमोरियल सेरीटिकल ट्रस्ट गोंदिया द्वारा संचालित शंकरलाल अग्रवाल विज्ञान महाविद्यालय सालेकसा येथे ३० जानेवारी रोजी महाविद्यालयातील सर्व प्रवेशित विद्यार्थ्यांसाठी वैद्यकीय तपासणी शिबिर आयोजित करण्यात आले.

या एक दिवसीय तपासणी शिबिराची सुरुवात व उद्घाटन महाविद्यालयाच्या प्राचार्य डॉ. अर्पणा खुरसेल यांच्या हस्ते करण्यात आले. या अंतर्गत विद्यार्थी व विद्यार्थ्यांनीची

शारीरिक तपासणी तसेच रक्तामध्ये असलेले लोह आणि रक्तद्रव्य व इतर शारीरिक समस्या तपासून योग्य औषधोपचार व समुपदेशन करण्यात आले. सदर तपासणी शिबिर धेण्यासाठी डॉ. प्रभाकर डोंगरवार, डॉ. भूपेश भलावी, राजेंद्र चौरीवार व श्रीमती मुमेश्वरी राजत हा घट्ट महाविद्यालयामध्ये उपस्थित होता व या कार्यक्रमाचे नियोजन महाविद्यालयाच्या राष्ट्रीय सेवा योजना पथक यांच्या वतीने व महाविद्यालयाच्या प्राचार्य यांच्या पुढाकाराने करण्यात आले.

यासाठी महाविद्यालयातील प्राध्यापक डॉ. भूपेश मेंडे, डॉ. मच्छिंद्र नंदेश्वर, प्रा. राहुल कवाडे, प्रा. अविनाश डोंगरवार, प्रा. अविनाश डाकटे, डॉ. संजय बिरगवार, डॉ. उमेश कोसुरकर, प्रा. गिरीश देशमुख, प्रा. मुपेश पारधी, प्रा. शिरीनाज खान, डॉ. प्रवीण पाटील, डॉ. पुनम ठाकुर, तसेच शिक्षक कर्मचारी मुकेश कट्टे, सुनिल बिसेन, आशिष पांडे, योगेश रहागडाते, भास्कर लाडगे, सतीश अग्रवाल, सुपेश भोतमागे, दिपक नागवंशी, मुकेश बावनकर, दीपक मेश्राम उपस्थित होते.

16 लोकमत समाचार

2018 25 जाने 2

अग्रवाल कालेज में ध्वजारोहण



सालेकसा (सं). शंकरलाल अग्रवाल महाविद्यालय सालेकसा में प्राचार्य डा.अर्पणा खुरसेल के हस्ते, प्रा.मंगेश खोन्नगडे की उपस्थिति में ध्वजारोहण हुआ. विद्यार्थियों ने देशभक्ति पर विचार व नृत्य प्रस्तुत किए, कुछ स्पर्धाएं भी आयोजित हुई जिसमें विजेता विद्यार्थियों को प्रमाणपत्र व स्मृति चिन्ह देकर गौरवान्वित किया गया.

2 नवभारत विदर्भ

25 जनवरी 2018



अग्रवाल कालेज में ग्रंथ प्रदर्शनी

सालेकसा (सं). हिमालय प्रकाशन, नागपुर द्वारा शंकरलाल अग्रवाल विज्ञान महाविद्यालय में आयोजित ग्रंथ प्रदर्शनी का उद्घाटन प्राचार्य अर्पणा खुरसेल की अध्यक्षता में डा. भूपेश मेंडे के हस्ते, अरविंद चौहान की उपस्थिति में हुआ. प्रस्तावना में प्रा. राहुल कवाडे ने विद्यार्थियों से कहा कि हम जिस विषय की पढाई कर रहे हैं, उससे संबंधित किताबों व ग्रंथों का ज्ञान व

उसकी पहचान रखनी चाहिए. संयोजन ग्रंथालय विभाग द्वारा किया गया. संबालन डा. पुनम ठाकुर ने किया. आभार उमेश कोसुरकर ने माना. सफलतार्थ प्रा. डा.मच्छिंद्र नंदेश्वर, प्रा. अविनाश डोंगरवार, प्रा. अविनाश डाकटे, डॉ. संजय बिरगवार, प्रा. गिरीश देशमुख, प्रा. भूपेश पारधी, प्रा. शिरीनाज खान, प्रा. प्रवीण पाटील, सुनील बिसेन, आशीष पांडे, योगेश रहागडाते, भास्कर लाडगे, सतीश अग्रवाल, मुकेश बावनकर, दीपक नागवंशी ने प्रयास किया.

4 नवभारत गोंदिया-भंडारा

25 जनवरी 2018

रासेयो शिविर में दिया एकात्मता का संदेश

सालेकसा (सं). शंकरलाल अग्रवाल विज्ञान महाविद्यालय द्वारा 7 दिवसीय विशेष ग्रामीण शिविर का आयोजन शाला प्राचार्य डा. अर्पणा खुरसेल की अध्यक्षता, वन क्षेत्र अधिकारी सदानंद अवगान, नानवा की सरपंच रेखा पटले, डिप्टी कमिश्नर कट्टे, चंद्रकला राणे की उपस्थिति में हुआ. रासेयो स्वयंसेवकों ने विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत कर एकात्मता का संदेश दिया. कार्यक्रम में उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए स्वयंसेवकों को पुरस्कृत किया गया. जिसमें कुणाल कट्टे, पुर्णिमा येडे, अश्विनी उके, ऋतुजा सुगे, साबिर शेख का समावेश है. राज्य स्तरीय शिविर के लिए 10 विद्यार्थियों का चयन किया गया. उनमें कुणाल कट्टे, सीरध बिसेन, खेमंदू कोरे, योगेश्वर चुडे, भौतिक हरिणखेडे, पुर्णिमा येडे, शिल्पा राणे, दिव्या बोरकर, अश्विनी उके, शीतल शरणगात का समावेश है. शिविर के अंतिम दिन ग्रामवासियों ने स्वयंसेवकों को भोजन कराया. सफलतार्थ कार्यक्रम अधिकारी डा. संजय बिरगवार, पुनम ठाकुर, शिरीनाज खान, सुनील बिसेन, भूपेश मेंडे, मच्छिंद्र नंदेश्वर, राहुल कवाडे, अविनाश डाकटे, गिरीश देशमुख, भूपेश पारधी, डा. प्रवीण पाटील, आशीष पांडे, योगेश रहागडाते, भास्कर लाडगे, सतीश अग्रवाल, सुपेश भोतमागे, दीपक नागवंशी, मुकेश बावनकर, अविनाश डोंगरवार ने प्रयास किया.

लोकमत मंगळवार, दि. २३ जानेवारी २०१८



कार्यक्रमात मंचावर उपस्थित प्राचार्या डॉ. अपर्णा खुरसेल व अन्य.

शंकरलाल अग्रवाल महाविद्यालयात व्याख्यान

लोकमत न्यूज नेटवर्क

सालेकसा : येथील शंकरलाल अग्रवाल विज्ञान महाविद्यालयात अंतर्गत तक्रार समितीच्यावतीने 'कामाच्या ठिकाणी महिलांचा लैंगिक छळ' या विषयावर व्याख्यानाचे आयोजन करण्यात आले होते.

अध्यक्षस्थानी महाविद्यालयाच्या प्राचार्या डॉ. अपर्णा खुरसेल होत्या. प्रमुख पाहुणे म्हणून समिती सदस्य रजनी रामटेके, डॉ. प्रविण पाटील, प्रा. शिरीनाज खान, योगेश रहांगडाले, भास्कर लांडगे, विद्यार्थी प्रतिनिधी शालू शहारे उपस्थित होते. याप्रसंगी रामटेके यांनी, सर्व

विद्यार्थी व विद्यार्थिनींना लैंगिक छळा संदर्भात असलेल्या कायद्यांबाबत माहिती दिली. तसेच कुठल्याही प्रकारचा त्रास असेल तर त्याची वाच्यता करावी असे आवाहन केले. यावेळी उपस्थित मान्यवरांनी विद्यार्थिनींनी विचारलेल्या प्रश्नांचे निरासन केले. कार्यक्रमासाठी महाविद्यालयातील डॉ. भूपेश मंदे, डॉ. मच्छिंद्र नदेश्वर, प्रा. अविनाश डोगणापुरे, प्रा. अविनाश ठाकरे, प्रा. राहुल कवाडे, डॉ. संजय बिरणवार, डॉ. उमेश कोसुरकर, प्रा. गिरीश देशमुख, प्रा. भूपेंद्र पारखी, डॉ. पुनम ठाकूर तसेच इतर कर्मचाऱ्यांनी सहकार्य केले.

नवभारत
गोंदिया-भंडारा
23 जनवरी 2018



अग्रवाल महाविद्यालय में हुई निबंध स्पर्धा

सालेकसा (सं). प्रताप मेमोरियल चेरिटेबल ट्रस्ट गोंदिया द्वारा संचालित शंकरलाल अग्रवाल महाविद्यालय सालेकसा में नेहरु युवा केंद्र गोंदिया की ओर से निबंध स्पर्धा एक कदम स्वच्छता की ओर इस विषय पर प्राचार्य डा. अपर्णा खुरसेल की उपस्थिति में आयोजित हुई. उसमें प्रथम, द्वितीय व तृतीय वर्ष के विद्यार्थियों ने बढचढ के भाग लिया. नेहरु युवा केंद्र की ओर से पी.एस. हत्तीमारे ने स्पर्धा का कार्य संभाला. सफलताथर्ष प्रा. उमेश कोसुरकर, डा. पूनम ठाकुर आदि ने प्रयास किया.

लोकमत
www.lokmat.com

१० जानेवारी २०१८

तालुकास्तरीय वक्तृत्व स्पर्धा

लोकमत न्यूज नेटवर्क

सालेकसा : प्रताप मेमोरियल चेरिटेबल ट्रस्ट गोंदियाद्वारे संचालित येथील शंकरलाल अग्रवाल विज्ञान महाविद्यालयात तालुकास्तरीय स्वच्छता मित्र वक्तृत्व कॉरडक स्पर्धा घेण्यात आली.

सदर स्पर्धेमध्ये तालुक्याच्या अनेक महाविद्यालयांतील विद्यार्थ्यांनी सहभागी होवून आपापली मते सर्वांसमोर व्यक्त केली. प्रत्येक विद्यार्थ्याला आपले मत मांडण्यासाठी पाच मिनिटांचा वेळ देण्यात आला होता.

यकतुव स्पर्धेदरम्यान झालेल्या वैचारिक देवाणघेवाणीमुळे विद्यार्थ्यांच्या ज्ञानात भर पडली. स्पर्धा परीक्षण अत्यंत काटेकोरपणे करून निकालही त्याच दिवशी घोषित करण्यात आला.

यात शंकरलाल अग्रवाल महाविद्यालयातील विद्यार्थिनी ऋतुजा घुगे हिने प्रथम क्रमांक पटकावून महाविद्यालयाच्या शिरपेचात मानाचा तुरा रोवला. तिच्या यशाबद्दल प्राचार्य डॉ. अपर्णा खुरसेल व इतर कर्मचाऱ्यांनी तिचा गौरव केला. प्रथम क्रमांकासाठी ऋतुजाला पाच हजार रूपयांचे बक्षीस देण्यात आले.

ऋतुजा घुगे हिला पुरस्कृत करताना प्राचार्य डॉ. अपर्णा खुरसेल व इतर मान्यवर.

देशोन्नती
९ जाने. २०१८

सालेकसा महोत्सवात अग्रवाल महाविद्यालयाचे सुयश

प्रतिनिधी/ जानेवारी

सालेकसा : प्रताप मेमोरियल चेरिटेबल ट्रस्ट गोंदियाद्वारा संचालित शंकरलाल अग्रवाल विज्ञान महाविद्यालय सालेकसा येथील विद्यार्थी प्रेरणा मित्र परिवाराद्वारा आयोजित सालेकसा महोत्सवातर्गत विविध स्पर्धांमध्ये सहभागी झाले.

सदर महोत्सव २९ व ३० डिसेंबर रा दोन दिवसात तहसील कार्यालयाच्या मैदानात आयोजित करण्यात आला. विविध स्पर्धांमध्ये महाविद्यालयातील विद्यार्थ्यांनी सालेकसा येथील सर्व उत्स्फूर्त सहभाग नोंदविला. यात अग्रवाल विज्ञान महाविद्यालयाच्या विद्यार्थ्यांपैकी सामूहिक नृत्य या प्रकारात विद्यार्थ्यांनी द्वितीय क्रमांक पटकाविला. यामध्ये कु. डिपल टेंभरे, कु.नेहा बेलापांडे, दिव्या बोरकर, जागृती नागपुरे, योती पटले, राहुल मेश्राम, आकाश पारधी आदि विद्यार्थ्यांचे अभिनंदन करण्यात आले तसेच वैयात्कीक नृत्य या प्रकारात ऋतुजा घुगे सर्व प्रथम व ज्योती पटले द्वितीय क्रमांक पटकाविला.



लोकमत
www.lokmat.com

६ जाने २०१५

पोलीस स्थापना दिवस रॅली

लोकमत न्यूज नेटवर्क

सालेकसा : प्रताप मेमोरियल चॅरिटेबल ट्रस्ट पॉंदियाद्वारे संचालित शंकरलाल अग्रवाल विज्ञान महाविद्यालय, स्व. शंकरलाल अग्रवाल कनिष्ठ महाविद्यालय तसेच पोलीस स्टेशन यांच्या संयुक्तवतीने पोलीस स्थापना दिवसाच्या निमित्ताने रॅलीचे आयोजन करण्यात आले होते.

या रॅलीची सुरुवात महाविद्यालयाच्या प्रांगणापासून करण्यात आली. सर्व विद्यार्थी शिस्तीमध्ये पोलीस स्टेशन सालेकसा येथे दाखल झाले. त्याठिकाणी विद्यार्थ्यांना पोलीस दल वापरत असलेल्या शस्त्रांबद्दल असलेल्या कायद्यांबद्दल माहिती देण्यात आली. कार्यक्रमाचे औचित्य साधून पोलीस निरीक्षक व पोलीस उपनिरीक्षक यांनी विद्यार्थ्यांना समाजामध्ये घडत असलेल्या गुन्हेगारी प्रकरणांबद्दल माहिती दिली. या रॅलीचे नियोजन महाविद्यालयाच्या रासेयो पथक महाविद्यालयाच्या प्राचार्या डॉ. अपर्णा खुरसेल, रासेयो समन्वयक डॉ. संजय विरणवार, कनिष्ठ महाविद्यालयाचे प्राचार्य मंगेश खोनापडे यांनी केले.



कार्यक्रमाला उपस्थित गावकरी.

16 लोकमत समाचार

गुरुवार, 21 दिसंबर 2017

मनाया गया अल्पसंख्यक अधिकार दिवस



कार्यक्रम में उपस्थित प्राचार्य डॉ. अपर्णा खुरसेल एवं शिक्षक.

सालेकसा: प्रताप मेमोरियल चेरिटेबल ट्रस्ट की ओर से संचालित शंकरलाल अग्रवाल विज्ञान महाविद्यालय में अल्पसंख्यक अधिकार दिन का आयोजन किया गया. कार्यक्रम की अध्यक्षता महाविद्यालय की प्राचार्य अपर्णा खुरसेल ने की. महाविद्यालय को अल्पसंख्यक दर्जा प्राप्त होने पर इस महाविद्यालय का एक अलग ही महत्व है. प्राचार्य ने इस दिवस के बारे में बताते हुए विद्यार्थियों का ज्ञान बढ़ाया. कार्यक्रम के दौरान महाविद्यालय के शिक्षक और शिक्षकेतर कर्मियों ने योगदान दिया.

देशोन्नती

मंगळवार, दि. १२ डिसेंबर २०१७
epaper.deshonnati.com

शंकरलाल अग्रवाल विज्ञान महा. येथे दौड स्पर्धा उत्साहात

सालेकसा : जिल्हा पोलीस मुख्यालयामार्फे क्रांतिवीर बिरसा मुंडा यांच्या जयंतीनिमित्त व आदिवासी तसेच नक्षलग्रस्त भागातील विद्यार्थ्यांचे नैपुण्य शोधण्यारिता दौड स्पर्धा घेण्यात आली होती. त्यात प्रताप मेमोरियल चॅरिटेबल ट्रस्टद्वारे संचालित शंकरलाल अग्रवाल विज्ञान महाविद्यालयाच्या विद्यार्थ्यांनी जिल्हास्तरीय दौड स्पर्धेत सुयश मिळविले. यात पाच हजार मीटर दौडमध्ये सीमा टेंभरे द्वितीय, १५ मीटर दौडमध्ये सरिता मोहजारे प्रथम, ८०० मीटर दौडमध्ये सरिता मोहजारे द्वितीय १०० मीटर दौडमध्ये निकेश भौर प्रथम, रिले स्पर्धेत झनकलाल मोहारे, योगेश्वर कटरे, दिलीप कटरे व निकेश भौर यांच्या संघाने द्वितीय क्रमांक पटकाविला. विजयी विद्यार्थ्यांचे पोलीस विभाग, प्राचार्य डॉ. अपर्णा खुरसेल व सर्व प्राध्यापकांनी कोतुक केले.

देशोन्नती

नागपूर / सोमवार, दि. ४ डिसेंबर २०१७

जागतीक एड्स दिवस

दिनांक १२ डिसेंबर
सालेकसा : प्रताप मेमोरियल चॅरिटेबल ट्रस्ट द्वारे संचालित शंकरलाल अग्रवाल विज्ञान महाविद्यालय सालेकसाच्या इताने १ डिसेंबर जागतीक एड्स दिवसाच्या निमित्ताने ३० नोव्हेंबर २०१७ रोजी जनजागृती फेरीचे आयोजन करण्यात आले.
जागतीक एड्स दिवस हा सुद्धीच्या दिवशी आयोजन व कार्यक्रम घेण्यात आले. सदर फेरी महाविद्यालयाच्या प्रांगणापासून विद्याथ्यांसह सर्व प्राध्यापक, पालकसह तहसील कार्यालय सालेकसा पर्यंत नेण्यात आली. या अंतर्गत विविध प्रोपणा टिकटिकाणी घोषविण्यात आल्या. या फेरीचे उद्दीष्ट म्हणजे समाजामध्ये या रोगाबद्दल जनजागृती करणे हे होते. या फेरीचे सर्व नियोजन व नेतृत्व महाविद्यालयाच्या प्राचार्य डॉ. अपर्णा खुरसेल, एम. बाप. खोनापडे तसेच महाविद्यालयाचे रासेयो पथक यांनी केले. यानिमित्ताने इतर सर्व प्राध्यापक तसेच शिक्षकेतर कर्मचारी उपस्थित होते.



एम. बाप. खोनापडे तसेच महाविद्यालयाचे रासेयो पथक यांनी केले. यानिमित्ताने इतर सर्व प्राध्यापक तसेच शिक्षकेतर कर्मचारी उपस्थित होते.



राष्ट्रीय परिषद में उपस्थित प्राचार्य डॉ. खुरसेल, प्रा. डॉ. कलसी, डॉ. भुस्कुटे एवं अन्य.

एक दिवसीय राष्ट्रीय परिषद का आयोजन

सालेकसा। 19 नवंबर। लोस

शंकरलाल अग्रवाल विज्ञान महाविद्यालय में भारतीय शिक्षा विशेषज्ञ एवं संशोधक परिषद तथा प्रताप मेमोरियल चैरिटेबल ट्रस्ट की ओर से हरित अर्थव्यवस्था निर्मित में संशोधक की भूमिका विषय पर एक दिवसीय राष्ट्रीय परिषद का आयोजन किया गया।

प्रमुख अतिथि प्रा. डॉ. पी. एस. कलसी (गुजरात) उपस्थित थे. मराठवाडा विद्यापीठ के डॉ. बी. बी. वायकर, भवभूति महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. एस. एम. भुस्कुटे, एम. बी. पटेल महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. एल. एच. जीवानी, एमआईईटी महाविद्यालय के प्रा. धोटे उपस्थित थे. कार्यक्रम की अध्यक्षता प्राचार्या डॉ. अर्पणा खुरसेल ने की. डॉ. कलसी ने हरित रसायन एवं उसके उपयोग पर चर्चा कर

उपस्थितों के ज्ञान में वृद्धि की. रसायन शास्त्र के प्रथम सत्र में डॉ. वी. एच. मसंद, डॉ. बी. बी. वायकर ने मार्गदर्शन किया।

द्वितीय सत्र में डॉ. जयंत विश्वास, डॉ. पी. आर. धोटे ने चर्चा की. चारों सत्रों की अध्यक्षता डॉ. राजकुमार खापेकर, डॉ. वी. आई. राणे, डॉ. के. पी. करिया और डॉ. वी. एम. तागडे ने की. इस राष्ट्रीय परिषद के तहत 50 से अधिक संशोधन आलेख प्राप्त हुए. परिषद के अवसर पर संशोधकों ने अपने पोस्टर प्रदर्शित किए. उनमें से उत्कृष्ट रही ज्योति लिल्हारे के पोस्टर को गौरवान्वित किया गया. प्राचार्य डॉ. अर्पणा खुरसेल, आयोजन के सचिव प्रा. अविनाश ठाकरे, प्राचार्य मंगेश खोब्रागडे ने योगदान पर सभी का आभार माना. संचालन प्रा. राहुल कवाडे और आभार प्रदर्शन प्रा. अविनाश डोणगापुरे ने किया।

शंकरलाल अग्रवाल महाविद्यालयात शैक्षणिक सहलीचे आयोजन



उद्योगाची परिपूर्ण माहिती गोळा केली. हा उद्योग शेतीला पुरक व्यवसाय म्हणून शेतकरी निवड करतात. याबद्दलचे प्रशिक्षण प्रात्याक्षिकासह समजावून घेतले. यानंतर सहल प्रमापगड

प्रतिनिधी/२५ सप्टेंबर

सालेकसा : प्रताप मेमोरियल चॅरिटेबल ट्रस्ट गोंदियाद्वारे संचालित शंकरलाल अग्रवाल विज्ञान महाविद्यालय वनस्पतीशास्त्र व प्राणीशास्त्र या विषयांच्या शैक्षणिक सहलीचे आयोजन करण्यात आले होते. यावेळी विद्यार्थ्यांनी विविध गोष्टींचा निसर्गाच्या सानिध्यात जावून अभ्यास केला. यात अनुर्जुनी/मोरगाव येथील रेशीम उद्योग केंद्रतील सर्व

या ठिकाणी नेऊन प्राणी जसेच वनस्पती यांच्या जैवविधतेचा अभ्यास केला. शेवटी इटियाडोह, गोठणगाव या ठिकाणी जलचर प्राणी व वनस्पतींचे निरीक्षण केले.

सहलीम मार्गदर्शन म्हणून डॉ. अर्पणा खुरसेल, डॉ. भूपेश मेंडे, डॉ. मच्छिंद्र नंदेश्वर, प्रा. भूपेंद्र पारधी, प्रविण पाटील मंगेश खोब्रागडे, लाडग, अग्रवाल, भीतमांगे उपस्थित होते

डा. कलाम की जयंती पर पुस्तक पठन

सालेकसा (सं). प्रताप मेमोरियल चैरिटेबल ट्रस्ट गोंदिया द्वारा संचालित शंकरलाल अग्रवाल विज्ञान महाविद्यालय में ग्रंथालय विभाग व राष्ट्रीय सेवा योजना पथक के संयुक्त तत्वावधान में डा. एपीजे अब्दुल कलाम के जयंती वाचन प्रेरणा दिवस के रूप में मनाई गई. इस अवसर पर छात्रों ने कई पुस्तकों का वाचन किया. प्राचार्य



शैक्षणिक

डा. अर्पणा खुरसेल की अध्यक्षता, ग्रंथपाल राहुल कवाडे की उपस्थिति में विद्यार्थियों को डा. कलाम की जीवन यात्रा की जानकारी दी. डा. खुरसेल ने विद्यार्थियों को वाचन प्रेरणा दिवस का महत्व समझाते हुए पढ़ने की आदत डालने का आह्वान किया।

संचालन प्रीति हत्तीमारे ने किया. सफलतार्थ डा. मेंडे, डा. नंदेश्वर, प्रा. कवाडे, प्रा. डोणगापुरे, प्रा. ठाकरे, डा. बिरनवार, प्रा. पारधी, डा. कोसुकर, प्रा. देशमुख, डा. पाटिल, प्रा. खान, डा. ठाकुर आदि ने प्रयास किया।

